Al Responsabile della prevenzione della corruzione del Comune di Porto San Giorgio

DICHIARAZIONE SULLA INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA' (art. 20, comma 1, D.Lgs. n.39 del 8.4.2013)

Il sottoscritto GIOVANNI PARIS nato a Porto San Giorgio (AP) il 21.03.1963, residente a Porto San Giorgio (FM), dipendente del Comune di porto san Giorgio con contratto a tempo indeterminato con la qualifica di funzionario dal 01.04.1992;

Al fine di permanere nell'incarico di responsabile di Posizione Organizzativa;

a conoscenza di quanto prescritto dall'art. 76 del T.U. sulla documentazione amministrativa (D.P.R. 445/2000 e smi), sulla responsabilità penale cui può andare incontro in caso di dichiarazioni mendaci e per la falsità degli atti, sotto la propria personale responsabilità;

DICHIARA

- di non essere stato condannato, anche con sentenza non passata in giudicato, per uno dei reati previsti dal Capo I del Titolo II del Codice Penale (Delitti contro la Pubblica Amministrazione);
- di non trovarsi in alcuna delle cause di inconferibilità e/o incompatibilità di cui al D.Lgs. 39/2013.

Il sottoscritto si impegna ad informare <u>immediatamente</u> il Comune di Porto San Giorgio di ogni evento che modifichi la presente dichiarazione.

Porto San Giorgio, lì 29/0/15

(La presente dichiarazione è sottoscritta dall'interessato in presenza del dipendente addetto Barbara Marzan Istruttore Direttivo dell'Ufficio Segreteria, ovvero sottoscritta e presentata unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore ai sensi dell'art. 38 comma 3 del D.P.R. n. 445/00).

INFORMATIVA AI SENSI DELL'ART. 13 DEL D.LGS. 30 GIUGNO 2003 N. 196 (

I dati sopra riportati vengono richiesti in base alle vigenti disposizioni legistative, sono necessari per l'espletamento delle funzioni istituzionali connesse all'incarico/alla carica ricoperta e verranno trattati, anche con modalità informatiche, esclusivamente per tale scopo. Il conferimento dei dati è obbligatorio ed il mancato conferimento di alcuni o di tutti i dati indicati comporta l'impossibilità di dar corso al procedimento. Il titolare del trattamento è il Comune di Porto San Giorgio. I dati verranno trattati dagli addetti al servizio incaricati dal titolare, verranno diffusi da parte del Comune, in particolare la presente dichiarazione verrà pubblicata sul sito istituzionale ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs. 39/2013. il dichiarante può esercitare i diritti di cui all'art. 7 del D.Lgs. n. 196/2'003 (modifica, aggiornamento, cancellazione dei dati).